

ЕГФ продолжает цикл открытых лекций.

31 марта состоялась открытая лекция «Легенда самурайского меча», на которой студентам представилась возможность узнать секреты оружейников Японии.

В стенах ТГТУ выступил координатор проекта «TETSUGE», Член Российского Исторического общества, Член Экспертного совета Комитета по финансовому рынку Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации **Сергей Федорович Варченко**.

Он рассказал о том, как его коллектив постепенно разгадывал секреты утерянной технологии производства катаны, сколько литературы и документов было изучено по этому вопросу, как возникла идея проекта «TETSUGE», что в переводе с японского — «Железный клык», занимается производством уникальных японских мечей в России.



В ходе лекции Сергей Федорович прокомментировал отрывки из фильма «[National Geographic](#)» о создании японского меча, раскрыл секрет его производства, а также рассказал об отличительных свойствах катаны.

В конце выступления Сергей Федорович ответил на вопросы слушателей и поделился своими рассуждениями о миссии современного мужчины: «Мужчина всегда кому-то должен: своей женщине, своим детям, своим, увы, увядающим родителям, стране, которую сам назвал своей родиной, должен своему делу, которому служит».





